



情定七夕 金鼎购物中心
皮尔·卡丹皮鞋大型公益相亲会

女嘉宾报名“非诚勿扰”环节，男嘉宾紧跟上台互动

靠着执着劲，他俩成功牵手

本报8月13日讯(记者 凌文秀) “那个深色连衣裙，裙子上有白色小圆点的姑娘，你们知道她是多少号吗？”13日活动现场，在银行工作的崔先生瞄上现场一位姑娘，不断向工作人员认真打听姑娘的信息。

从七夕夜活动一开始，崔先生的眼光就一直追随着这位姑娘。“她报名五分钟约会了吗？她报了，我就报。”听说姑娘没报名，崔先生还非常遗憾。后来，听说这位姑娘报名参加了二楼的现场非诚勿扰环节，崔

先生随即也报名了。

而姑娘一开始也对崔先生颇有好感，不停地提问崔先生，还说崔先生看上去挺腼腆，挺老实。

活动环节中，小伙子跟姑娘有了少许互动，又在身边另

一位男嘉宾的力邀下，展示了一下自己精湛的口技才艺，博得阵阵掌声。

最终，崔先生的执着打动了姑娘的芳心，成为非诚勿扰环节中第一对牵手的男女嘉宾。



崔先生成功牵手心动女生。 本报记者 李军 摄

男嘉宾深情表白 女嘉宾感动大哭

本报聊城8月13日讯(记者 凌文秀) 非诚勿扰上，来自聊城市三院的一位护士，在台上遭遇一位男嘉宾献玫瑰花表白，当场感动得哭出声。

非诚勿扰在舞台上举行，周围很多围观者，造成不少单身男女想报名又有些紧张。小伙子们还胆子大一些，小姑娘就稍嫌羞涩，迟迟不敢上台。最终，一、二号女嘉宾，两位来自聊城三院的护士姑娘手牵手走上舞台，“太紧张，找个伴儿，能稳定下情绪。”两位护士一位漂亮，一位干练，虽然紧张，但谈吐非常有气质，一上台就被众多男嘉宾投了赞成票。

其中，一位男嘉宾坚持要首先向那位干练的护士表白。“主持人一定要给我这个机会，不能让编号在我前面的男嘉宾们抢先。”男嘉宾拿起一朵玫瑰花，缓缓走到女嘉宾面前，献上玫瑰花并进行了深情地表白，“我自己开了个小门市，人生未来的时光里，你愿意跟我一起畅游商海吗？”

男嘉宾的深情表白，让女嘉宾瞬间落泪，哭湿了好几张纸巾。女嘉宾哽咽说，“我不漂亮，不温柔，你怎么会向我表白？”

故事的结局有些出乎意料，这位干练的护士哭了一阵后，委婉地拒绝了男嘉宾的表白，但能被在这么多人面前表白，依然让这位女嘉宾感动不已。



五分钟约会环节，一对男女嘉宾在互相交流。 本报记者 李军 摄



两人约会环节一见钟情 还没到五分钟就申请“私聊”

本报聊城8月13日讯

(记者 凌文秀) 五分钟约会环节中，共有五对男女嘉宾。原本一场活动进行下来，每个人需要与五位异性约会。可第一轮五分钟约会中，一对男女嘉宾一见钟情，聊了不到五分钟，就向主持人申请退出去到一边私聊。

七夕夜6点50左右，第一轮五分钟约会活动开始，五男五女分别就坐。“我宣布一下‘五分钟约会’的活动规则，男女嘉宾

分别编号1至5号，依次序一男一女坐一桌，五分钟一换人。这其中，女嘉宾不动，男嘉宾轮换。现在，计时开始。”主持人宣布完，男女嘉宾们就攀谈起来。

计时才3分钟，三号桌的一对男女就走向主持人，申请退出约会。“我们俩想退出，不想再跟其他约会了，就想我们到一旁私聊。”这对单身男女一见钟情，给五分钟约会开了个好头，也让以后多组五分钟约会一路喜讯不断。

五分钟约会中，有很多男女嘉宾，虽然遇到稍微有些合适的对象，但都不会直接退出活动，而是希望能与本组全部5位异性逐一攀谈，从中选择合适的一个或几个接触一下。

而这对单身男女的一见钟情，让工作人员和同组其他男女嘉宾非常感动。“我又相信爱情了。”另一位女嘉宾看到后不禁感慨。

聊城北斗泰达汽车销售有限公司

电话：0635-5098888

地址：聊城开发区东昌东路235号/北斗汽车文化园（东区）

400-800-2777 800-807-2777
www.changan-mazda.com.cn

长安马自达 | 纵享激情

MAZDA CX-5 MAZDA3星骋两厢 MAZDA3星骋三厢 MAZDA3经典款 MAZDA2两厢 MAZDA2三厢

三年十万公里保修